

本省新闻 经济

海南香蕉收购价有所回升

业内人士提醒：正确判断行情 把握销售节奏

本报海口5月23日讯(记者周月光)经过多方努力,昨天和今天,海南香蕉收购价出现回升,每斤0.9元至1.3元,较前几天上漲0.2元左右。业内人士提醒广大香蕉种植户:正确判断行情走势,按照香蕉产销规律进行采收和销售。

业内人士提醒:正确判断行情 把握销售节奏。香蕉价格非正常下跌后,省农业厅、省香蕉协会与香蕉主产区政府紧急行动,短时间内从广东、广西组织近千人的采收工、包装工赴岛;邀请全国9个省市区香蕉重点产销商来海南负责进行产销对接;召集秀英港与南港有关负责人协调,对运输香蕉车辆实行优先办理、优先过磅、优先上船的“三优先”待遇;组织岛内外媒体正面报道香蕉催熟的科学原理。

整个产销秩序逐步恢复正常。随着“六一”儿童节和端午节的临近,海南香蕉行情有望进一步回升。但赵军指出,今年海南香蕉上市高峰整体后移,未来上市量还比较大,正在恢复中的行情还比较脆弱,一旦哪个环节出现异常,价格还有可能出现较大波动。需要指出的是,由于4月上旬之前的价格特别好,部分种植户有错误的想法,价格稍有回升就有惜售心态,期望价格回升更高一点再采收。而事实上,香蕉长得过大过肥,不易长途运输,有好产量但没好价,更为重要的是,过大过肥香蕉达到一定的量,会对整个市场造成冲击。

随着“六一”儿童节和端午节的临近,海南香蕉行情有望进一步回升。但赵军指出,今年海南香蕉上市高峰整体后移,未来上市量还比较大,正在恢复中的行情还比较脆弱,一旦哪个环节出现异常,价格还有可能出现较大波动。需要指出的是,由于4月上旬之前的价格特别好,部分种植户有错误的想法,价格稍有回升就有惜售心态,期望价格回升更高一点再采收。而事实上,香蕉长得过大过肥,不易长途运输,有好产量但没好价,更为重要的是,过大过肥香蕉达到一定的量,会对整个市场造成冲击。

我省多举措支持老字号企业发展 省内唯一“中华老字号”揭牌

本报海口5月23日讯(记者罗霞)海口沿江饭店今年被商务部认定为“中华老字号”,并于今天举行“中华老字号”揭牌仪式,成为了我省目前唯一的一家“中华老字号”。为支持老字号的发展,发挥老字号对行业的带动作用,我省将给予该“中华老字号”企业以资金等支持。

较强影响力的企业。近几年来,我省餐饮业发展迅速,餐饮连续7年实现两位数增长。2010年,我省餐饮业营业额达86.84亿元,占社会消费品零售总额的14%。不过,海南本土的餐饮品牌很缺乏,许多品牌没有得到很好的传承和发展。为支持老字号的发展,省商务厅有关负责人表示,我省将在资金、知识产权保护等方面促进老字号的发展,同时今后将重点扶持和培育一批社会影响广、发展潜力大的老字号企业,提升其市场竞争力,促进老字号创造更多社会、经济和文化价值,发挥老字号对行业发展的榜样示范和引领带动作用。

4月我省CPI同比上涨6.5%

高出全国总水平1.2个百分点。本报海口5月23日讯(记者程娟)记者从省物价局获悉,今年4月份,我省居民消费价格指数(CPI)同比上涨6.5%,比全国居民消费价格总水平(5.3%)高1.2个百分点。1-4月累计上涨6.6%。

上涨1.9%,居住类价格上涨5.8%,食品类价格上涨15%;家庭设备用品及维修服务类价格持平;娱乐教育文化用品及服务类价格下降0.1%,衣着类价格下降0.9%。4月份,我省主要粮食品种价格多数与上月持平,食用油价格仍呈平稳态势,肉禽蛋、水产品价格涨跌互现,蔬菜价格降多涨少,农业生产资料价格仍然稳中有涨,个别居民服务收费有所上涨。

与省水电集团共同打造水务产业链 五指山市探索市县水务发展新模式

本报(记者高虹 通讯员祁家琼)城乡供水服务滞后,一直制约着我省水务产业的发展。近日,五指山市政府与省水利电力集团有限公司签订了《五指山市水务合作框架协议》,双方将共同组建五指山水务有限公司,在水源工程建设、城市供水、污水处理等方面进行多层次、全方位的合作。

五指山市城市供水工程项目和污水处理环保业务。其中,五指山市城市供水工程建设地点位于五指山市冲山镇什南定村,项目预计总投资逾2亿元,设计供水规模为每日5万立方米,项目计划2013年底完工,届时不仅可满足2020年城市发展用水需要,还可以对包括南圣镇在内的周边地区农村饮水实现自来水到村到户的覆盖。

五指山市城市供水工程项目和污水处理环保业务。其中,五指山市城市供水工程建设地点位于五指山市冲山镇什南定村,项目预计总投资逾2亿元,设计供水规模为每日5万立方米,项目计划2013年底完工,届时不仅可满足2020年城市发展用水需要,还可以对包括南圣镇在内的周边地区农村饮水实现自来水到村到户的覆盖。

我省对地方债券投资项目进行督查

2009年以来我省发行地债83亿元。本报海口5月23日讯(记者雷蕾)为加快推进地方债券项目建设,按照部署,省政府抽调省直相关部门组成8个小组,从今天开始,利用3天时间对市县及省直部门推进地方债券投资项目执行情况进行督查。这是记者今天从省发改委获悉的。

天涯驿站首批村民陆续乔迁

罗帅村天涯驿站7月试营业。本报(记者杨勇 特约记者唐福通 通讯员钟少勇)这几天,白沙黎族自治县元门乡罗帅村里洋溢着浓浓的喜庆气氛。经过近10个月的时间,他们终于盼来了新居建成。

罗帅村位于白沙县城牙叉到琼中什运的公路旁,是一个坐落在群山之中的黎族村庄,风景秀美。村里有村民52户,200多人,家庭经济来源主要依托橡胶种植等农业产业。去年8月,我省首个集农家乐、生态观光、民俗风情、休闲度假、房车营地、自驾车驿站于一体的农村生态旅游项目——罗帅村天涯驿站项目动工。

陵水实施农村实用人才培养计划 首批学员毕业回村助民致富

本报(记者高虹 通讯员祁家琼)“两委”干部、畜牧员、文化宣传员、卫生员、经济社长、优秀退伍军人和先进青年。谭宏诚成为首批学员中的一员。日前,首批学员已经学成毕业,他们陆续回到村中发挥所学,为村民讲解种养知识,助民致富。

陵水实施农村实用人才培养计划。首批学员毕业回村助民致富。陵水县委组织部有关负责人说,农学类的培训将与县职业中专学校联合实施,采取“半工半读、工学结合”模式进行,集中开展管理、医学类的培训与省第三卫校联合实施,采取“1+1+1”联合办学“模式进行,全日制教学管理,学员毕业后定向回农村医疗合作室工作。

陵水实施农村实用人才培养计划。首批学员毕业回村助民致富。陵水县委组织部有关负责人说,农学类的培训将与县职业中专学校联合实施,采取“半工半读、工学结合”模式进行,集中开展管理、医学类的培训与省第三卫校联合实施,采取“1+1+1”联合办学“模式进行,全日制教学管理,学员毕业后定向回农村医疗合作室工作。

天涯驿站首批村民陆续乔迁

罗帅村天涯驿站7月试营业。本报(记者杨勇 特约记者唐福通 通讯员钟少勇)这几天,白沙黎族自治县元门乡罗帅村里洋溢着浓浓的喜庆气氛。经过近10个月的时间,他们终于盼来了新居建成。

海南省工业学校



省工业学校塔岭新校区鸟瞰图

全国中等职业院校德育工作先进单位 海南省中专毕业生就业工作优秀学校 国家级重点中专 全国职业教育先进单位 海南省中职教育示范学校

学校隶属海南省教育厅,是我省首批国家级重点中专,是国家数控技术应用技能型紧缺人才培养基地、国家电子电工与自动化实训基地,是知名企业光宝集团(合资)、北京红树林集团、中国英利集团、一汽海马有限公司、海南金海浆纸业有限公司、海南金盘电气有限公司等人才培养基地。

学校现在五指山市区和海南省塔岭工业园区(定安县城)两地办学,总占地面积近400亩,在校生达5000多人。新校区占地300亩,按花园式学校进行建设,校园环境优雅,文化氛围浓郁,是读书求学,实现技术人生的好学校。

学校师资力量雄厚,教学设备精良,建有数控加工中心、通用金工实训中心、汽车技术实训中心、电工电子与自动化实训中心、计算机信息与财经商务实训中心、餐厅客房实训中心等六大实训中心,有各种实验实训室100间,实验实训设备2000多台(套),教学设备总价值2600万元。学校目前开设有数控技术应用、机电技术应用、电气技术应用、模具制造技术、电子电器应用与维修、计算机应用、汽车摩托车运用与维修、会计电算化、酒店服务与管理等30多个专业。

中职教育风采

Advertisement for Hainan Provincial Mechanical and Electrical Engineering School, featuring a large red title and descriptive text about its history and facilities.

2011年招生计划

Table with 4 columns: 专业名称 (Professional Name), 招生人数 (Enrollment), 学费 (Tuition), 备注 (Remarks). Lists various technical programs like Automotive Maintenance, Electrical Technology, etc.

Additional advertisement for Hainan Provincial Mechanical and Electrical Engineering School, including contact information and photos of school facilities.